

Románia lakossága egyre csökken, ez alól az erdélyi magyarság sem kivétel

A családok jóléte javíthat a demográfiai mutatókon



A bölcsődék is átkerültek a tanügyminisztérium alárendeltségébe

Fotó: Nagy Tibor

Egyre veszélyesebbek a romániai demográfiai mutatók, fogy a népesség, és ez alól az erdélyi magyarság sem kivétel, ezért az RMDSZ az elmúlt időszakban számos olyan családpolitikai intézkedés bevezetését kezdeményezte vagy vállalt benne oroszlánrészt, amelyek ösztönzik a gyerekvállalást, arra sarkallják a fiatalokat, hogy itthon boldoguljanak, illetve próbálják jobbá, könnyebbé tenni a családok mindennapjait –

ezekről számolt be pénteki sajtótájékoztatóján Csépp Éva Andrea Maros megyei parlamenti képviselő, akinek listavezetőként szavazott bizalmat egy újabb mandátumra az RMDSZ Maros megyei szervezete.

Menyhárt Borbála

(Folytatás a 3. oldalon)

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron, mint ha megvásárolná!

3. Regionális Turisztikai Konferencia

A 3. Regionális Turisztikai Konferencia, amely a régió turisztikai szakemberei számára mérföldkőnek számított, sikeres volt, számos vita, ötletcsere és kapcsolatépítés helyéül szolgált október 17-18-án Marosvásárhelyen.

2.

Döntött a Marosvásárhelyi Tanács

Rendkívüli ülésen szavazott pénteken, október 18-án a Marosvásárhelyi Tanács a polgármesteri hivatal és a Személynyilvántartó Közszolgálat szerkezeti felépítéséről, szervezeti és működési szabályzatának átalakításáról, valamint még két sürgősségi napirendi ügyről.

3.

Kilátástalan helyzetben az Avântul

A hetedik kudarckünl tartanak a szászrégeniek a 3. ligás labdarúgó-bajnokságban, a csapnivaló formában lévő CSM Avântul ráadásul nyolc mérkőzésen „hozta össze” a nem minden napi mérleget.

5.



Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

Cogito, ergo sum

Vajda György

A nagy pártoktól a kisebb politikai alakulatokig több formáció jelöltetett képviselőt a parlamentbe. És ez így jó, ez a demokrácia egyik alappillére. Nemsokára beindul újra a kampánygépezet, és újra ígérekkel, rózsás jövőképpel halmozzák el a jelöltek a választókat, a szavazatért cserébe, amely megerősíti, felhatalmazza őket a közképviselőre. A választói szokásokról készített felmérések igazolják, hogy a parlamenti választáskor kevesebben járulnak az urnához, mint a helyhatósági megmérettéskor, amikor az emberek úgy érzik, közvetlenebbül érintettek. Pedig ez a választás is fontos, hiszen nem mindegy, hogy ki képviseli a „kisember” érdekeit a parlamentben, a törvényhozó fórumon, nem mindegy az az arány, amelyben országos szinten jelen lehet egyik vagy másik formáció a politikacsinálás színterén. És legalább ennyire fontos a kormányzati jelenlét. Nehéz idő elé nézünk, körülöttünk háború van, nő az EU-szeptizmus, erősödik a szélsőjobb, keleten pedig újabb hosszú távú fegyveres konfliktus van kilátásban, emellett az Amerikai Egyesült Államokban is változások lesznek. Itthon pedig nő az infláció, kiürülni látszik az államkassza, és sebtében hozott, tűzoltásszerű intézkedésekkel próbálnak erre választ adni a két kormányon levő nagy párt politikusai, akik teljesen ellentétes ideológiai sikon vannak, és e kényserházaságban a hatalomhoz ragaszkodva próbálnak újránézni. Ami a jelek szerint nem sikerül. E döntéshozói gyengeséget könnyen kihasználhatják a populisták, amelyek népszerű ígérekkel, jól bevált kampánymódszerekkel, leginkább az érzelmeire hatva mozgósítják a kevésbé tájékozott választókat. A történelem igazolja, hogy az ilyen válságos helyzetek

(Folytatás a 2. oldalon)

napár
Isten éltesse!

OKTÓBER
21
HÉTFŐ

7:49 – 20:47
18:24 – 14:07
A nappal hossza: 10 óra 35 perc

Ma **ORSOLYA**,
holnap **ELŐD** napja
Az év 295. napja,
hátravan 71 nap

IDŐJÁRÁS
Napos idő
Hőmérséklet:
max.: ... 16 °C
min.: ... -1 °C

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	18, 26, 5, 38, 14 +11	NOROC PLUS: 4 1 8 6 6 6
LOTO 40	36, 28, 8, 7, 40, 30	SUPER NOROC: 5 4 4 1 4 6
LOTO 49	35, 1, 24, 34, 33, 46	NOROC: 1 2 8 1 6 9 3

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!
Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Megyei hírek

Katasztrófavédelmi terepgyakorlatok Maros megyében

Az operatív intézkedések koordinálása és integrált irányítása című képzés részeként a héten folytatják az október 18-án kezdődött katasztrófavédelmi gyakorlatokat. 21-én, 22-én, 23-án és 24-én 11 órai kezdettel terepgyakorlatokra kerül sor a Maros megyei Horea Sürgősségi Helyzetek Felügyelőségének illetékességi területén, amit francia szakértők és az IGSU tisztviselői irányítanak.

Magda van der Ende könyvbemutatója

Október 22-én, kedden 18 órai kezdettel a marosvásárhelyi Studium Hub kávézójában tart újabb könyvbemutatót a Mentor Könyvek Kiadó. Magda van der Ende Mondd meg nekem, ki vagy (Tíz bibliai nő) című kabbala-tanulmánykötetéről a szerzővel a kötet fordítója, Máthé Melinda és szerkesztője, Káli Király István beszélget.

Kosárfonó tanfolyam Marosvásárhelyen

Két hétvégés (40 órás) kosárfonó tanfolyamot szervez kezdőknek az Erdélyi Hagyományok Háza Alapítvány. A meghívott oktató, Takács Judit a kerek kosár elkészítésének részleteit mutatja be lépésről lépésre az érdeklődőknek. A résztvevők megismerkednek az alapanyag adta lehetőségekkel és a hagyományos fonási technikákkal, majd ezeket alkalmazva kosarakat készítenek több méretben. A második hétvégén a tudásukat gyarapítják. A képzés időpontjai: október 25-27., november 22-24., helyszín: Marosvásárhely, az Erdélyi Hagyományok Háza Alapítvány Sáros utca 1. szám alatti székháza.

Metropolisz termékek piaca

Október 23-án és 24-én, szerdán és csütörtökön 10–17 óra között tartják Marosvásárhelyen, a George Enescu utcában a Metropolisz termékek piacát, ami ezúttal kétnapos esemény lesz. Ahogyan a korábbi rendezvényeiken, most is helyi termelők friss, házi készítésű finomságaival és egyedi kézműves alkotásaival várják az érdeklődőket.

Rejtett gyöngyszemek – kiállítás a Deusban

A marosvásárhelyi Deus Providebit Tanulmányi Házban (Rózsák tere 61. szám) megnyílt az idei Rejtett gyöngyszemek című, fegyverekkel élő alkotók munkáit bemutató kiállítás. A tárlat, amelynek szervezője a HIFA-Románia Egyesület, november 4-ig látogatható.

Hírszerkesztő: Szer Pálósy Piroska

3. Regionális Turisztikai Konferencia

A 3. Regionális Turisztikai Konferencia, amely a régió turisztikai szakemberei számára mérőkövetőnek számít, sikeres volt, számos vita, ötletcseré és kapcsolatépítés helyéül szolgált október 17-18-án Marosvásárhelyen.

A konferencia első napja a Kulturpalotában kezdődött a három társszervező megye hivatalos képviselőinek beszédeivel. Jelen volt *Péter Ferenc*, a Maros Megyei Tanács elnöke, *Jakab István Barna*, a Kovászna Megyei Tanács alelnöke és *Soós Zoltán*, Marosvásárhely polgármestere, a három turisztikai egyesület képviselői, akik közösen szervezték a konferenciát: *Szántó Lóránt*, a Visit Maros ügyvezető igazgatója, *Deák Gyöngyvér*, a Visit Covasna ügyvezető igazgatója és *Szabó Károly*, a Hargita Községi Fejlesztési Társulás és a Visit Harghita ügyvezető igazgatója.

A délelőtti előadások a vitákkal

folytatódottak, amelyek középpontjában a fenntarthatóság és az aktív turizmus állt. A résztvevőknek lehetőségük volt megismerni olyan jó gyakorlatok példáit, mint a Via Transilvanica, a Colinele Transilvaniei ökoturisztikai desztináció, az Anii Drumetei projekt és a Bringás Vándor tábor székelyföldi útvonalai és programjai, amelyek magával ragadták a hallgatóságot, és értékes vitákat generáltak.

A délutáni marketingszekció a mesterséges intelligencia térhódítására, a keresőoptimalizálás (SEO) fontosságára összpontosított a turizmus iparágában, valamint Románia képének elemzésére a Tripadvisoron a felhasználók szemszögéből. A nap élénk vitával zárult az influenszerek szerepéről a turisztikai desztinációk népszerűsítésében. A konferencia fontos része volt az OnLike Marketing Agency által szervezett *Márkaépítés és hitelesség – stratégia 2025-re* workshop, amely nagy érdeklődést váltott ki.

A második nap a Privo Hotelben a gasztronómiának volt szentelve. Séfek, szakácsok és szakértők vitatták meg a helyi termékek használatának kihívásait és a hagyományos receptek újraértelmezését, azzal a céllal, hogy népszerűsítsék a régió gasztronómiai hitelességét. A konyhaművészet meghatározó képviselői ültek egy asztalhoz Erdélyből és külföldről, hogy megosszák ötleteiket, tapasztalataikat egymással és a közönséggel, köztük Mircea Groza, Iulia Drăguț, Trucza Adorján, Mautner Zsófia, Szócs Előd, Gáll Tímea és mások. Szakmai kapcsolatok alakultak ki, és tapasztalatcserék zajlottak barátságos és konstruktív légkörben.

A konferencián mintegy 150 résztvevő volt, köztük vállalkozók, szakértők, a civil szervezetek képviselői és politikai döntéshozók, akik megvitatták a turizmus aktuális kihívásait, és innovatív megoldásokat kerestek. (közlemény)



RENDEZVÉNYEK

Rendkívüli szimfonikus hangverseny

A nemzetközi zenei fesztivál október 24-én, csütörtökön 19 órakor rendkívüli szimfonikus hangversennyel folytatódik a Kulturpalota nagytermében. A Marosvásárhelyi Állami Filharmónia szimfonikus zenekarát Werner Gábor magyarországi karmester vezényli, szólót játszik Bogányi Gergely világhírű zongoraművész. Műsoron: Liszt Ferenc- és Bogányi Gergely-művek.

Operettgála a Kulturpalotában

A Lorántffy Zsuzsanna Kulturális Egyesület szervezésében október 27-én 19 órától az operett napja alkalmából operettgálára kerül sor Marosvásárhelyen, a Kulturpalotában. A belépés díjtalan, adományt elfogadnak, helyjegyek hétfőtől a Kulturpalota pénztáránál válthatók. Fellépnek: Buta Árpád, Trozner Kincső és Szabó Levente – Marosvásárhely, Nemes Tibor, Cseke Brigitta és Szondi Tamás – Budapest, műsorvezető: Nagy István színművész. Szeretettel várnak minden érdeklődőt.

Aktuális

Cogito, ergo sum

(Folytatás az 1. oldalról)

hozták felszínre az extrém megoldásokat kereső, ajánló pártokat, és ez sohasem vezetett jóra. Ezért kell észszerűen és gyakorlatiasan, a kül- és belpolitikai helyzethez igazodva, a lehetőségekhez mérten, a racionális érvek mentén elemezni, elfogadni a politikai kínálatot, és azt a

programot, pártot, jelöltet választani, aki nem „hamukázik”, hanem konkrét lehetőségeket kínál, mindamellert rendelkezik azzal a politikai támogatottsággal, háttérrel, szakismerettel, hogy a vállaltakat mind egyénileg, mind rendszerszinten ki is vitelezze. Ebben az időszakban ne csak az érzelmeinkre, hanem az értelmünkre is hallgassunk, elemezzünk, tájékozódjunk, merjünk felelősen dönteni. Négyévente egyszer adatik meg a lehetőségünk, hogy így beleszóljunk a nagypolitika dolgába. Mert mindaz, amit „ott fent” döntenek, igenis mindenkit érint. És mint ilyen, nem mindegy, hogy kire bizzuk sorsunkat. Cogito, ergo sum...

NÉPÚJSÁG
ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Antalfi Imola
Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálósy Piroska, Vajda György. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emilia.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasag.ro.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. Internet: www.e-nepujasag.ro E-mail: nepujasag@e-nepujasag.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. Nyomda: Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben: 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



ISSN 1220-3475 (print);
ISSN 1584-3238 (online)

A családok jóléte javíthat a demográfiai mutatókon

(Folytatás az 1. oldalról)

– Az RMDSZ mindig kiemelt fontosságúként kezelte azokat a kérdéseket, amelyek a családok gyarapodását, a fiataljaink itthon maradását, a családtervezés biztonságát szavatolják, hiszen ha megteremtjük számukra a megfelelő életkörülményeket, akkor itthon fognak majd gyerekeket vállalni – hangsúlyozta a parlamenti képviselő. Mint mondta, a családokat támogató intézkedésekre óriási szükség van, hiszen vészjóslóak a demográfiai mutatók. – Románia lakossága folyamatosan csökken, az elmúlt évszázaddal számolva, 2020-ban született a legkevesebb gyerek, 2021-ben az elmúlt 130, 2023 első felében pedig az utóbbi 140 évet számítva. Ki fognak ürülni a városaink, a településeink. 23 millióról 19 millióra csökkent az ország lakossága, és nagy kihívás számunkra, hogyan fogjuk ezeket a számokat ellensúlyozni, és elérni, hogy ne haljon ki az ország, hanem népesedjen. Sajnos az erdélyi magyarok sem képeznek kivételt a népességfogyás tekintetében, ezért mindent meg kell tennünk, hogy segítsük az erdélyi magyar családokat – mutatott rá a képviselő.

Az elmúlt években az RMDSZ kezdeményezésére számos intézkedés látott napvilágot annak érdekében, hogy az erdélyi magyar családok gyarapodhassanak, biztonságban érezzék magukat itthon a fiatalok, és kedvező munkalehetőségek álljanak a rendelkezésükre, hogy itthon is tudjanak boldogulni, a külföldiekhez hasonló körülmények között.

Csép Éva Andrea több olyan konkrét intézkedést sorolt fel, amelyek ezt a célt szolgálják, például az RMDSZ törvénymódosítása révén



Fotó: Nagy Tibor

lehetővé tették, hogy az a szülő, akinek 12 év alatti gyereke van, a munkaadóval való megegyezés alapján egy hónapban négy napot otthonról dolgozhasson. Ugyancsak segítség a családoknak, hogy jelenleg már az ország 450 iskolájában működik az ingyenes meleg ebéd program, Maros megyében 12 magyarok lakta településen.

A fiatal párok támogatását célozza a Family Start, azaz a Fészekrakó program, amely egy államilag kamattámogatott hitel, amit öt, illetve tíz évre vehetnek fel a fiatalok. 25 százalék kamatot fizetnek, a többi 75 százalékos kamattámogatást az állam fedezi. Olyan költségek fedezésére használható, mint például bútorvásárlás, lakásberendezés, egy nem több mint ötéves autó vásárlása, vagy éppen a lakás szigetelése. Csép Éva Andrea megjegyezte, egy törvénymódosítás

révén sikerült belefoglalni a lakásfelújítást is mint leírható költséget, mivel sok fiatal pár jelezte, hogy házat örököltek, szeretnék ott elkezdeni a közös életüket, viszont a felújításra nincs pénzük.

Ne legyen anyagi kérdés, hogy megszülethet-e e kívánt gyerek

Ugyancsak sikerként számolt be Csép Éva Andrea az in vitro mesterséges megtermékenyítést támogató program elindításáról, amely lehetőséggel már nagyon sok pár élt. A program keretében egy évben legtovább három alkalommal igényelhető a háromezer eurós állami támogatás a mesterséges megtermékenyítés megkönnyítésére. Nagy segítség ez a pároknak, hiszen sok esetben a várva várt baba azért nem tud megszületni, mivel a családnak

nincs háromezer eurója a beavatkozásra.

Köztudott, hogy Romániában igen kevés a bölcsődei hely, ezért a kisgyerekes családokat, az édesanyák munkahelyre való visszatérését hivatott elősegíteni a bölcsődeépítési program, amit az akkoriban Cseke Attila miniszter vezette fejlesztési minisztérium indított el. – 255 korszerű bölcsőde épül országszerte, és ezáltal nagyon sok erdélyi településen tudunk segíteni a családoknak, hogy biztonságos környezetben tudhassák a gyerekeiket, amíg a szülők dolgoznak – emelte ki Csép Éva Andrea, aki elégedetten nyugtázta, hogy a bölcsődék működési költségeinek finanszírozását sikerült megoldani, ami évek óta gondot jelentett az önkormányzatoknak, hiszen eddig állami támogatás hiányában csupán a tehetősebb önkormányzatok tudtak bölcsődét fenntartani. Az RMDSZ törvénymódosításának köszönhetően a bölcsődék is átkerültek a tanügyminisztérium alárendeltségébe, ami azt jelenti, hogy – akárcsak az óvodák és iskolák – fejkvóta alapján kapnak állami támogatást, így megoldódott a bölcsődei alkalmazottak bére, ami által jókora terhet sikerült levenni az önkormányzatok válláról.

Ugyancsak törvénymódosítással tették lehetővé, hogy az úgynevezett nyaralási utalványokat a gyerek táboroztatására is fel lehessen használni, hiszen előfordult, hogy három- vagy többgyerekes családok jelezték, hogy nem tudják felhasználni ezeket, hiszen az összeg nem elegendő arra, hogy egy öttagú vagy ennél népesebb család elmenjen belőle valahová üdülni.

A nagycsaládosokat is segíti az energiatámogatást célzó törvénymódosítás, amit ugyancsak Csép Éva Andrea kezdeményezett, amelynek értelmében azok a családok, ahol több mint három gyerek van, az egyszülős családok, illetve azon fogyatékkal élők, akik például a rehabilitációjukhoz elektromos áramot használnak, fogyasztástól függetlenül a minimális áron fizethetik az áramot. Emellett jelenleg egy olyan törvényen dolgoznak, ami adókedvezményt biztosít gyermekszám függvényében, illetve rövidesen iktatni fogják a törvényt, aminek értelmében a négy órát dolgozó alkalmazott négy óra után fizessen adót, nem pedig a minimálbér után.

A nők hangja a parlamentben

A Maros megyei parlamenti képviselő hangsúlyozta, külön öröm számára, hogy az elmúlt években a magyar nők hangja lehetett a parlamentben, illetve hogy a kezdeményezésére több olyan törvényt látott napvilágot, amelyek a nők biztonságát szolgálják. A családon belüli erőszak áldozatainak a védelme mindvégig Csép Éva Andrea prioritásai közé tartozott, a közbenjárására Maros megye az elsők között volt, ahol bevezették a távortartási végzés előírásainak betartását monitorozó elektronikus nyomkövető rendszert, a lábbilincset. S sikerült hat hónapról egy évre meghosszabbítani a távortartási rendelet érvényességét, amit ha megsért az elkövető, az hat hónaptól öt évig terjedő szabadságvesztéssel jár – emelte ki az áldozatok érdekében hozott legfontosabb biztonsági intézkedéseket a parlamenti képviselő.

Döntött a Marosvásárhelyi Tanács

Módosult a szerkezeti felépítés

Rendkívüli ülésen szavazott pénteken, október 18-án a Marosvásárhelyi Tanács a polgármesteri hivatal és a Személynyilvántartó Közszolgálat szerkezeti felépítéséről, szervezeti és működési szabályzatának átalakításáról, valamint még két sürgősségi napirendi ügyről.

Antalfi Imola

A képviselők, akik nagy számban online kapcsolódtak be, röpké 10 perc alatt mind a négy napirenden levő határozattervezetről szavaztak. Jóváhagyták az állásjegyzék-módosítást, figyelembe véve a jogi szakbizottság, illetve a PNL frakció indítványait. Alapvetően a különböző szakosztályok-részlegek alkalmazottainak szakmai besorolásán

módosítottak, illetve az építkezési- engedélyezési ügyosztály személyzetét egészítették ki 10-re.

A módosításokat figyelembe véve, a testület döntése értelmében a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal és az alárendeltségében levő közintézmények alkalmazottainak száma 629 lesz, amiből a bel- és külkapcsolati osztály közlésménye szerint 50 vezető beosztás; 93 betöltetlen posztot megszüntettek (az október 7-i tanácsi határozat szerint a polgármester alárendeltségében levő végrehajtó személyzet létszáma 300, a betöltetlen és megszüntetett állásoké 69).

Ugyanakkor a képviselőtestület a Személynyilvántartó Közszolgálat nevét Személynyilvántartó Igazgatósággá változtatta, és megszavazta az intézmény új szervezeti és működési szabályzatát.

A napirendek kapcsán nem volt vita, és az ülés végi hozzászólások is elmaradtak. Pedig a hivatali közösségi oldalán élőben közvetített ülés követői számára fontos lenne, ha a plénumban szó esne arról is, hogy hogyan alakult a Maros Megyei Prefektusi Intézmény által kezdeményezett közigazgatási per, amelynek tárgya a júniusi 147-es helyi tanácsi határozat semmissé nyilvánítása, és addig is, míg ez megtörténik, a szóban forgó határozat felfüggesztése. Vagy arról, hogy a most elfogadott programban kijavították-e a prefektúra által kifogásoltakat, és nem utolsósorban a pénzügyi hatóság intézkedése nyomán az állami bevételekből származó összegek folyósításának felfüggesztéséről, ennek következményeiről.



Fotó: Nagy Tibor

A marosvásárhelyiek november 1-jétől igényelhetik a fűtéstámogatást

November 1-től Marosvásárhely kis jövedelmű lakosai a Mihai Eminescu Kulturális Központban igényelhetik a fűtéstámogatást. A Szociális Igazgatóság képviselői veszik át a kérelmeket, melyekhez olyan dokumentumokat kell csatolni, amelyek igazolják, hogy a kérelmezők megfelelnek a törvény által előírt feltételeknek.

A következő személyek részesülnek fűtéstámogatásban:

– azok a családok, amelyeknek a havi nettó átlagjövedelme legfeljebb 1.386 lej/fő.

– egyedülálló személyek, akiknek átlagos nettó havi jövedelme legfeljebb 2.053 lej.

A jövedelem kiszámításánál nem veszik figyelembe az állami juttatásokat, a minimális befogadási jövedelmet, bármilyen jellegű támogatást, a különleges oktatási igényű tanulóknak járó vagy a kiegészítő juttatást (fogyatékkal élők esetében).

Kik nem jogosultak fűtéstámogatásra?

– azok a személyek, akiknek a lakóhelyükön kívül más épületük vagy lakásuk is van, egynél több, 10 évesnél fiatalabb autó/motorbicikli, csónak, motorcsónak, 1200 négyzetméternél (városi) és 2500 négyzetméternél (vidéki) nagyobb földterület, az állami társadalombiztosításról szóló törvényben meghatározott bruttó átlagbér háromszorosát meghaladó értékű bankbetét stb.

A hátrányos helyzetű területeken élő emberek, a nem saját lakással rendelkezők és a rögtönzött szállásokon élők tűzifa formájában kapnak gyorssegélyt a 2024-2025-ös téli szezonra. A marosvásárhelyi Szociális Igazgatóság elkezdte a dokumentumok összegyűjtését, a jogosultak listáját továbbítja a Közterület-kezelő Igazgatóságnak.

A Marosvásárhely tulajdonában lévő erdőből származó tűzifa kitermelésével és szállításával a törvény szerint járnak el, a rendelkezésre álló készlet erejéig családonként legfeljebb 3 köbméter tűzifát biztosítanak ingyenesen.

A támogatásban részesülők kötelesek gondoskodni a tűzifa elszállításáról.

A 2023-2024-es téli szezonban összesen 56 család részesült tűzifa formájában gyorssegélyben.

A Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal bel- és külkapcsolati osztálya



NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila

1343.

A Diósgyőr vendégeként győzött az MTK

Az MTK 2-0-ra győzött a Diósgyőr otthonában a magyar labdarúgó NB I 10. fordulójának szombati játéknapiján.

A DVTK az előző hat fordulóban ötször zárt kapott gól nélkül, de a horvát kapus Karlo Sentic a legutóbbi, nyíregyházi mérkőzésen megsérült – részleges elülső keresztszalag-szakadást szenvedett, illetve csontödéma alakult ki nála –, ezért szombaton Artem Ogyincov állt a gólvonal előtt. Őt már a második percben „felavatták” a fővárosiak, ugyanis Hej Viktor passza után Kosznovszky Márk lefordult Alexander Vallejóról, majd húsz méterről a kapu jobb felső sarkába bombázott (0-1).

A várakozásokkal ellentétben a kapott gól hatására a DVTK nem vette át az irányítást és nem rohamozta a vendégek kapuját az egyenlítés érdekében. Továbbra is a magabiztosan védekező MTK akaratára érvényesült, támadásban is aktív volt, és bár kihasználatlanul hagyott két-három ígéretes lehetőséget, a 42. percben megduplázta az előnyét. Bognár István indítása után Molnár Rajmund befelé cselezett, majd – hasonló távolságból, mint negyven perccel korábban Kosz-

novszky – a hálóba bombázott (0-2).

A szünet előtt Szatmári Csaba kezezése miatt büntetőhöz juthatott volna az MTK, de a videófelvétel megtekintése után a játékvezető másként döntött. Ezután közel állt a szépítéshez a Diósgyőr, de Bright

Edmwonnyi lövését vetődve, bravúrral védte Demjén Patrik.

A második felvonásban is hiányzott az agresszivitás a borsodiak védekezéséből, ezért kevés labdát szereztek, ennek ellenére kiegyenlítőbbé vált a játék, mert magabiztos előnye tudatában az MTK

nem erőltette mindenáron a támadásokat. A 75. percben elfogytak a Diósgyőr cserelehetőségei, de számottevő változást az új emberek beküldése sem eredményezett. A labdabirtoklás aránya végül kiegyenlítőddött, de több kapura lövés-

sel és több kaput eltalált lövéssel zárt az MTK, amely tudatos, taktikus, élvezetes játékkal magabiztosan győzött.

A két csapat legutóbbi 16 egymás elleni mérkőzéséből csak egyet tudott megnyerni a DVTK.

Jegyzőkönyv

NB I, 10. forduló: Diósgyőri VTK – MTK Budapest 0-2 (0-2).

Miskolc, 5405 néző, vezette: Derdák.

Diósgyőr: Ogyincov – Szatmári (46. Klimovics), Csorbadzsijszki, Bárdos, Sanicanin (64. Adedokun) – Vallejo (64. Rarszalla) – Gera D., Holdampf, Pozeg Vancas (75. Jurek), Rakonjac (46. Acolatse) – Edmwonnyi.

MTK: Demjén – Hej, Beriasvili, Kádár, Antonov (88. Bobál D.) – Kata – Molnár Á. (72. Nagy Zs.), Kosznovszky, Bognár I. (72. Végh), Molnár R. (89. Stieber Z.) – Jurina (76. Németh K.).

Gólszerzők: Kosznovszky (2.), Molnár R. (42.).

Sárga lap: Jurina (73.), Kosznovszky (84.).

Kiderült, mennyit hiányzik a DVTK remeklő kapusa

Mintegy másfél-két hónapig nem számíthat a DVTK a remek formában lévő kapusa, Karlo Sentic játéka (a horvát portás a legutóbb hat bajnoki fordulóban ötször zárt kapott gól nélkül). A nyáron igazolt játékos október 5-én sérült meg, amikor csapata 2-0-ra győzött a Nyíregyháza otthonában.

A klub orvosigazgatója, Szabó Zsolt elmondta, Sentic egy felugrást követő földet érés során részleges elülső keresztszalag-szakadást szenvedett, illetve csontödéma alakult ki nála. „Az alapos vizsgálatokat követően úgy döntöttünk, hogy műtét nélkül, konzervatív kezeléssel segítjük a mielőbbi felépülését. Jelenleg fizioterápiás kezelést kap, utána izomerősítő feladatokat végez, és várhatóan három-négy hét múlva kezdheti el ismét az edzést” – magyarázta az orvos.

Hozzátette, amennyiben semmilyen komplikáció nem jelentkezik, teljes értékű munkára várhatóan másfél-két hónap múlva lesz alkalmas Sentic térde.



Fotó: a DVTK közösségi oldala

A tabella

1. Paks	9	6	1	2	20-12	19
2. Ferencváros	7	6	0	1	13-5	18
3. MTK	9	6	0	3	15-9	18
4. Puskás AFC	8	6	0	2	13-8	18
5. Újpest	10	5	2	3	15-7	17
6. Diósgyőr	10	4	3	3	9-10	15
7. Nyíregyháza	10	3	1	6	13-19	10
8. Fehérvár	9	2	3	4	11-17	9
9. Győri ETO	8	2	2	4	8-11	8
10. ZTE	8	2	1	5	9-13	7
11. Debrecen	9	2	1	6	11-18	7
12. Kecskemét	9	1	2	6	6-14	5

Megszenvedett három pont

Bálint Zsombor

A nagyszabású sikert követően újabb győzelmet aratott a Seps OSK a labdarúgó Superligában, ám az UTA elleni siker nem született meg könnyen. A mérkőzésen ismét láthatóak voltak a jelenlegi keret képességeinek korlátai, bár a küzdőszellemmel nem volt baj, és végül ennek köszönhető a három pont is.

Valentin Suciú ugyanazt a kezdőcsapatot küldte pályára, mint Nagyszabásúban, és a bal szárny jól is működött, a jobb oldalon a Haruț-El Sawy páros azonban kényszermegoldásnak tűnik. Utóbbi esetében talán várható volt, hogy a nagyon jól sikerült előző meccs után – fiatalsága okán is – egy kis visszaesés következik be, tény, hogy sokat próbálkozott, ám nem

sok eredménnyel. Mégis, a gól az általa kiharcolt oldalbedobásból következett, ám ez a középpályások érdeme, akik időnként nagyon jól meg tudták tartani és játszani a labdát, máskor viszont átengedték az aradiaknak a kezdeményezést.

A találkozó fergeteges OSK-támadásokkal kezdődött, Kallaku már a 4. percben próbára tette egy 18 méterről leadott keresztlövessel Popát. Az ezt követő szögletből Ciobotariu fejese a bal alsó sarok felé szállt, Omondi azonban kivágta a gólvonalról. A 7. percben Matei külsővel küldött csavarása a felső sarok mellett zúgott el. Lassan-lassan azonban az UTA kiegyensúlyozta a meccset a középpályán, és megjelentek a helyzetek Gyenge kapuja előtt is. A 29. percben Joao Pedro lövése „avatta fel” a szentgyörgyi kapusát. Már mindenki a

szünetet várta, amikor egy bedobás után Szota az alapvonalra merőlegesen fejt labdájára Matei rácsapott, Coman jól fedezte a testével a labdát, Matei pedig éles szögből, nyolc méterről a hosszú sarokba talált (1-0). Az első félidő hosszabbításában lélektani pillanat volt a 45+2. percben, amikor Poulolo olózását Gyenge bravúrral megfogta a jobb alsó sarok előtt.

Amint várható volt, az UTA hármat is cserélt a szünetben, és sokkal veszélyesebbé vált, az OSK pedig úgy tűnt sok esetben, hogy a labda kétségbeesett kivagdalkozására szorítkozik. A 49. percben Dumiter csúsztatott fejese mellé szállt, az 51. percben Fabry 20 méteres kapáslövése a kapu közepére érkezett. Az OSK részéről Ștefan külsővel küldött lövése 16 méterről nem talált kaput, míg az 58. percben Benga fejese volt pontatlan. Az idő teltével lassan alábbhagyott az UTA lendülete is, az OSK középpályája kezdte összeszedni magát, így elmaradtak az igazi helyzetek Gyenge kapujánál, de a védelemnek még sok dolga akadt. A második félidőben az OSK sem igazán jutott helyzetig, bár néhány ígéretes akciót azért vezetett. Csupán Oroian lövését jegyeztük fel a 83. percben, amelyet Popa vetődve ütött szögletre. Az UTA pedig

a 90+4. percben egyenlíthetett volna, amikor Zsóri az ötös sarkáról átvétel nélkül fölé küldte a bal oldalról beívelt labdát.

Van egy kifejezés a román szaknyelvben, amely magyarra átültetve azt jelenti, hogy az OSK „tudott (képes volt) szenvedni”. Ez így lefordítva ugyan fából vaskarika, de

a megszenvedett győzelem kifejezéssel jól kiváltható. A három pont jól jön ugyan, de még van hová fejlődni.

A Seps OSK legközelebb pénteken este kilenctől a Kolozsvári CFR otthonában lép pályára, és ott aligha lesz elég a pontszerzéshez a „szenvetni képesség”.

Jegyzőkönyv

Szuperliga, 13. forduló: Sepsiszentgyörgyi Seps OSK – Aradi UTA 1-0 (1-0).

Sepsiszentgyörgy, Seps OSK stadion. Vezette: Horațiu Feșnic (Kolozsvár) – Valentin Avram (Bukarest), Alexandru Cerei (Kolozsvár). Tartalék: Rareș Vidican (Szatmárnémeti). Videóbíró: Viorel Fluera (Craiova). Segéd-videóbíró: Claudiu Marcu (Konstanca). Ellenőr: Adrian Comănescu (Rm. Vâlcea).

Seps OSK: Gyenge – Haruț, Ciobotariu, Ńinaj, Dumitrescu, Ștefan (78. Hajdin), Kallaku (61. Alimi), Szota, Matei (88. Sigér), Coman (88. Nešković), El-Sawy (61. Oroian).

UTA: Popa – Răpă, Benga, Poulolo, Trif (46. Mabea), Hrezdac, Cîmpănu (46. Dumitru), Joao Pedro (46. Fabry), van Durmen (78. Vuletić), Omondi, Costache (78. Zsóri).

Gólszerző: Matei (44.).

Sárga lap: Mabea (74.).

A tabella

1. Kolozsvári FCU	13	7	5	1	20-8	26
2. CSU Craiova	12	5	5	2	20-11	20
3. CFR 1907	12	5	4	3	21-15	19
4. SC Oțelul	12	4	7	1	11-7	19
5. Petrolul 52	13	4	7	2	13-11	19
6. Dinamo 1948	12	4	6	2	21-15	18
7. Seps OSK	13	5	2	6	16-15	17
8. FCSB	11	4	4	3	15-15	16
9. UTA	13	3	6	4	13-14	15
10. CSM Politehnica	12	4	2	6	12-17	14
11. Farul	12	3	4	5	12-15	13
12. Rapid 1923	12	2	7	3	12-15	13
13. Gloria	13	3	4	6	16-23	13
14. Hermannstadt	13	3	4	6	16-23	13
15. Unirea 04	12	3	3	6	11-18	12
16. FC Botosán	11	3	2	6	12-19	11

Eredményjelző

Szuperliga, 13. forduló: Bodzavásári Gloria – Nagyszabású Hermannstadt 3-0, Kolozsvári FCU – Galaci Suporter Club Oțelul 2-0, Sepsiszentgyörgyi Seps OSK – Aradi UTA 1-0, Petrolul 52 Ploiești – Kolozsvári CFR 1907 0-0.



Fotó: a Seps OSK közösségi oldala

Az ellenfél visszalépése miatt barátságos meccset játszott Nyárádtó

Bálint Zsombor

Egymás után két hétvégén nem lépett pályára a labdarúgó 2. ligában a Nyárádtói Unirea 2018. Ha az előző héten a válogatott mérkőzései miatt rendelték el a szünetet, ezúttal ellenfél nélkül maradt Eusebiu Tudor csapata. Múlt héten ugyanis kimondták a Zsilvásárhelyi Viitorul Pandurii klub csődjét, így a csapat, amely már az előző fordulón sem jelent meg Sellemberken, nem játszhat tovább a bajnokságban, eddigi eredményeit pedig törlik. Ez Nyárádtón annyiban segít, hogy valamennyi riválisa, amely már játszott a Viitorul Pandurii ellen, és nyert, három pont nélkül marad.

A szünetben azonban nem ültek

tétlenül a nyárádtóiek, a két hétvégén a két szuperligás kolozsvári csapattal szerveztek le barátságos mérkőzéseket. Előbb a Kolozsvári CFR tartalékos együttesével mérte össze erejét, és 2-0-ra kikapott Nyárádtó ugyancsak tartalékos csapata, míg most szombaton a Kolozsvári FCU vendégei voltak. Az U egy nappal korábban bajnoki mérkőzést játszott, így értelemszerűen azok léptek a részéről pályára, akik nem játszottak egy nappal ko-

rábban. Nyárádtó célja ugyanakkor az volt, hogy potenciális kezdőjátékosai ne essenek ki a ritmusból. Íme a csapat összetétele: Geantă – Chinteș, A. Popa, Coza, Savin, Tiuhon, I. Barstan, Cruțeru, Zukanović, Vlad, Birnoi. A mérkőzést a házigazda Kolozsvár 1-0-ra nyerte.

A Nyárádtói Unirea szombaton a 2. liga 11. fordulójában a szintén újonc FC Câmpulung Muscel 2022-t fogadja, a második bajnoki győzelem reményével.

Eredményjelző

2. liga, 10. forduló: Bukaresti Steaua – Concordia Chiajna 2-1, Campionii FC Argeș Pitești – Chindia Târgoviște 2-1, Karácsonkői Ceahlău – CS Afumați 3-0, FC Câmpulung Muscel 2022 – Sellemberki CSC 1599 0-4, Bodzavásári Metalul – Bukaresti Metaloglobus 2-2, Újszentesi CSC – CS Mioveni 2-1, Foksányi CSM 2007 – CSM Slatina 1-0, Resicabányai CS Muncitoreșc – Vajdahunyadi Corvinul 1921 1-0.



Fotó: a Kolozsvári FCU közösségi oldala

Kilátástalan helyzetben az Avântul: lehet ennél lejjebb?!

Szabó Antal-Loránd

A hetedik kudarcuknál tartanak a szászrégeniek a 3. ligás labdarúgó-bajnokságban, a csapnivaló formában lévő CSM Avântul ráadásul nyolc mérkőzésen „hozta össze” a nem mindennapi mérleget. A helyzetükön az sem segített, hogy Enyedi Andrei visszakerült a kispadra, ámde mit tehet az egykor az ASA-nál, majd a Bihar FC-nél is pallérozódtatott kiválóság a jelenlegi, teljesen kilátástalan helyzetben? Ebben a fordulón az a feketehalmi gárda látogatott a hegedük városába, amely pont nélkül és egyetlen lött gólcsofával várta a csoport leggyengébb gárdái közötti kinkeserves összecsapást... Ha a Brassó megyeiek is elhúzták a régeniek nótáját, akkor – kérem tisztelettel – valóban kijelenthetjük, hogy „vége lett már a zenének, hazamentek a legények...”

Ezen a mérkőzésen az igen kis számú nézősereg azt remélte, hogy a hazai együttes hat vereséget követően végre lehetne lélegzethez juthat. Azonban nem így történt, hiszen mindjárt a 6. percben a vendégek szereztek vezetést: Dedu mintegy 10 méteres, jól helyezett lövése M. Suciú kapujában landolt: 0-1. Ezt követően az Avântul uralta a mezőnyt, ám kaotikusan és sterilen. A várt gólhelyzet sorozat elmaradt. A 18. percben Bugnar próbálkozott távoli lövéssel, ám László könnyedén elcsípte a labdát. Négy perccel később a feketehalmiak óriási meglepetésre

megduplázták előnyüket: Ursu hajszálpontosan elvégzett jobb oldali szögletét Rența zavartalanul, mintegy 8 méterről védhetetlen fejjel küldte Suciú hálójába: 0-2. A lelátón döbbenet, sóhajtások és keserű nevetés... Az a csapat, amely eddig csupán egyetlen találatot szerzett, Szászrégenben kettőt is lött negyedóra leforgása alatt. Ez már megalázó volt! Ebben a bajnokságban a hazaiak sem büszkélkedhetnek semmilyen szempontból, ám a vendégek olyanok voltak, akár egy 4. ligás együttes. Nem véletlenül kaptak minden eddigi ellenféltől átlagban három gólt. Elnézve őket, korántsem fogadnák arra, hogy megvernék a 4. ligás ASA-t... Az Avântul játékában csupán némi akarat volt, más semmi. Támadásaik zöme veszélytelen volt és elgondolás nélküli. A védelem harmatgyenge, a középpálya szintén, a csatársor pedig gyakorlatilag nem is létezett. A 0-2 után szemlélve a mérkőzést, a házigazdák teljesítménye annyira

kilátástalan volt, hogy egy pillanattal sem csillant fel az esetleges egyenlítés reménye. S történt mindez pályaválasztói minőségben, egy pont nélküli sereghajtó ellen. Az első félidő lefújásával gyakorlatilag véget is érhetne a találkozó krónikája.

A második játékrészben ugyan csak az Avântul kezdeményezett, ám csupán két veszélyesebb helyzetecske adódott: a 66. percben Chirlejan bal oldalról küldött lövése az oldalhálóknak vágódott, majd a hajrában (90+2.) R. Suciú közeli fejjese erőltetle sikeredett. A feketehalmi gárda csupán elvéve támadott, két-három alkalommal megközelítették M. Suciú kapuját, Baga (65.), valamint Udrea (83.) kísérleténél azonban a hálóőr résen volt.

A szászrégeniek vereségsorozata véget nem érőnek tűnik, a csapat helyzete szinte kilátástalan. Ha a téli szünetben nem történik gyökeres változás, a jelenlegi játékoskerettel biztos kiesőnek számít.

Jegyzőkönyv

3. liga, 7. csoport, 8. forduló: Szászrégeni CSM Avântul – Feketehalmi CSM 0-2 (0-2). Szászrégen, Avântul-pálya, zavartalan napsütés, mintegy 120 néző. Vezette: Mattia Grigorean (Radóc) – Cristian Gozman, Pop Daniel Leuca (mindketten Nagyvárád). Tartalék játékező: Robert Schröder (Suceava). Ellenőr: Ovidiu Tálvan (Nagyszeben), Szabó Gerő (Kolozsvár). Szászrégeni CSM Avântul: M. Suciú – Bugnar, R. Suciú, Marinescu (55. Degan), D. Dan, Moldován T., Potor, (55. D. Minka), Enescu, Chirlejan, Panga, Forgaci. Feketehalmi CSM: László – Rența, Dedu, Ursu, Lingurar, Baga, Vasilo, Frăneanu, Turcan, Ionescu, Zala. Gólszerzők: A. Dedu (6.), E. Rența (22.).

Elhalasztották az ACS Marosvásárhely mérkőzését, Radnót újra kikapott

A Gyulafehérvári CSU ellen kellett volna játszson a labdarúgó 3. liga hétvégi fordulójában az ACS Marosvásárhely, egy nappal a tervezett időpont előtt azonban a klub közölte a közösségi oldalán, hogy a találkozót elhalasztották. Az okról nem szóltak, azonban hamarosan kiderült, hogy a keret több játékosa beteg lett, ezért kérték a szövetségtől, hogy halasszák el a mérkőzést, ami meg is történt. Hogy mikor játszzák le a meccset, arról később döntenek. Az ACS Marosvásárhely a következő fordulón a kudzsiri Metalurgistul otthonába látogat.

Egy másik megyeszékhelyi csapat mérkőzése is elmaradt: nem játszották le szombaton a 4. liga 2. csoportjában az ASA – Mezőrtücs összecsapást, a vendégek kérésére, akik egészségügyi problémákra hivatkoztak.

A 4. liga szenzációja, hogy másodsorra is vereséget szenvedett az elmúlt évad bajnoka: a CS Radnót a hétvégi fordulón hazai pályán maradt alul a Marosvásárhelyi Academica Transilvaniával szemben. Utóbbi, amely még nem veszített ebben az idényben, de van két döntetlenje, átvette a csoport vezetését, míg a tavalyi bajnokot megelőzte a Dicsőszentmártoni A&A Group és Marosludas is, amelyek magabiztos győzelmeket arattak.

A 2. csoportban Nyárádszereda megszerezte első győzelmét (és egyben első pontjait) az idényben, így már csak két csapat maradt pont nélkül a mezőnyben: a Dicsőszentmártoni Chimica az első csoportban, Magyaró pedig a másodikban. (bálint)

Eredményjelző

* 3. liga, 7. csoport, 8. forduló: ACS Medgyes 2022 – Kudzsiri Metalurgistul 2-2, Szászrégeni CSM Avântul – Feketehalmi CSM 0-2, Gyulafehérvári CSM Unirea – Dési Unirea 2-0, Gloria 2018 Beszterce-Naszód – Balázsfalvi CIL 5-0; * 4. liga, 1. csoport, 6. forduló: Marosvásárhelyi Vulturii – Dicsőszentmártoni A&A Group 0-5, Marosludasi Mureșul – Búzásbesenyői Infrățirea 2-0, Dánosi Gaz Metan – Dicsőszentmártoni Chimica 8-0, CS Radnót – Marosvásárhelyi Academica Transilvania 2-3; * 4. liga, 2. csoport, 6. forduló: ACS Maroszentkirály-Náznánfalva – Magyarói Viitorul 3-1, Nyárádszeredai ACS – Erdőszentgyörgyi CSO 1-0, Szóvátai ACS – Marosoroszfalvi Mureșul 2-2.

Röviden

* A Gulácsi Péterrel és Willi Orbánnal felálló RB Lipcse 2-0-ra győzött szombaton Mainzban, a német labdarúgó-bajnokság hetedik fordulójában. A lipcsei együttes második találatát a magyar válogatott védő szerezte, akinek ez volt az első gólja a mostani bajnoki szezonban. Gulácsi már a hatodik Bundesliga-mérkőzésén őrizte meg kapuját a góltól. Klubrekordját folytatva a Lipcse 18 találkozó óta veretlen a bajnokságban, ráadásul története legjobb rajtját produkálva 17 ponttal vezette a tabellát estig – akkor a Stuttgart ellen 4-0-ra diadalmaskodó Bayern München visszavetelte.

* Balogh Botond, valamint Dennis Man és Valentin Mihăilă csapata, a Parma 1-1-es döntetlent játszott szombaton a hozzá hasonlóan újonc Como otthonában az olasz labdarúgó-bajnokság nyolcadik fordulójában. A magyar válogatott védő – aki kisebb sérülés miatt nem játszott a nemzeti csapat legutóbbi két Nemzetek Ligája-mérkőzésén – végig a pályán volt. A két román támadó egyaránt az 56. perctől kapott lehetőséget, a 61. percben Man passzából Mihăilă a kapufát találta el. A pármiaiak a szezon második bajnoki mérkőzésén bravúros győzelmet arattak az AC Milan felett, azóta viszont nem tudták begyűjteni a három pontot a Serie A-ban.

* A Kerkez Milossal felálló Bournemouth hazai pályán 2-0-ra legyőzte az Arsenalt az angol labdarúgó-bajnokság 8. fordulójának szombati játéknapján. A vendégek William Saliba kiállítása miatt a 30. perctől kezdve emberhátrányban futballoztak, a Bournemouth nyerőembere a csereként pályára lépő Justin Kluivert volt, aki góllal és gólpasszal segítette sikerhez a csapatot. A magyar válogatott védő végigjátszotta az összecsapást, amelyen az Arsenal elvesztette veretlenségét. A Bournemouth ezt megelőzően legutóbb 2018 januárjában tudta legyőzni a londoni sztár csapatot.



Willi Orbán (j1) idénybeli első gólját szerezte klubcsapata színeiben.

Fotó: az RB Lipcse közösségi oldala

Női futsal: elitkörben a magyar válogatott

A magyar női futsalválogatott bejutott az elitkörbe a világbajnoki selejtezősorozatban: Frank Tamás együttese a szarajevói kvalifikációs torna szombati zárónapján gól nélküli döntetlent játszott a házigazda bosnyákokkal, így veretlenül az első helyen zárt.

A selejtezősorozatban részt vevő 23 európai csapatot (Románia nem indult – a szerk.) a május végi sorsoláson hat csoportba osztották, ezekből az első helyezettek jutnak a rájátszásba, ahol kiemeltként csatlakozik majd Portugália és Spanyolország.

Az elitkörben a nyolc együttest két négyes csoportba sorolják, ezeknek az első két-két helyezette biztosítja majd a helyét a Fülöp-szigeteken jövő év november 21. és

december 7. között rendezendő világbajnokságon.

Az első női vb-n 16 nemzet vesz részt, mindegyik selejtezőzónából érkeznek majd csapatok. Eddig a házigazda Fülöp-szigetek mellett Új-Zéland szereplése biztos. A magyarok a szerdai nyitányon 3-2-re győzték le a norvégokat, csütörtökön pedig 6-0-ra a fehérorozsokat.



Fotó: MLSZ

Nemzetközi kupaszereplések

* Csak a Nagyváradnak sikerült nyernie a szerdán pályára lépő román csapatok közül a FIBA Európa-kupában. A hazai férfi kosárlabda-bajnokság tavalyi ezüstérmese 82:74-re győzött a finn Pamu Sadam otthonában. Ugyancsak idegenben játszott a FC Arges, a pitești-i alakulat 65:62-re alulmaradt a lengyel Spojnia Stargard ellenében. Hasonlóan vendégként kapott ki a Konstanca is, a Fribourg Olympictól, 103:76-ra.

* Győzött a magyar bajnok Falco a férfi kosárlabda Bajnokok Ligájában. A szombathelyi együttes szerdán hazai pályán nagy csatában 78:71-re felülmúlta az olasz Reggianát, így százszázalékos maradt a sorozatban.

* Megszületett az első magyar győzelem a női kosárlabda Euroligában. A Diósgyőr szerdán 70:63-ra nyert az olasz Schio ellen. A sorozat másik magyar csapata, a Győr ugyanakkor 82:68-ra kikapott Prágában, a helyi USK-tól.

* A női kosárlabda Európa-kupa második

fordulójában a Szekszárd hazai pályán 68:59-re alulmaradt a Tarbes csapatával szemben, míg a Pécs kiütéses győzelmet aratott a Jereván ellen, az eredmény 122:55. Nyert a Sopron is, a Charnay ellen, 75:63-ra.

* A Zilah kiesett, a Târgoviște és a Lugos továbbjutott a női röplabda Challenge Kupában. A szilágyságiak 3-1-re kikaptak a Sportingtől Lisszabonban, és mivel a portugál együttes az első meccsen is hasonló eredménnyel diadalmasodott, így továbbment. Hasonlóan kettős, 3-1-es győzelemmel kvalifikált a Târgoviște, amely a cseh Ostravát ejtette ki a sorozatból. Ennél is simább sikerrel, két 3-0-val múlta felül a Lugos a cseh bajnok Brünnt, így a bánágiak is ott lehetnek majd a második fordulóban, ahová ugyanakkor a Rapid Bukarest játék nélkül került be. A férfiaknál a Fino Kaposvár 3-0-ra legyőzte az északmacedón Strumicát, majd az aranyjérméjét is megnyerve bejutott a röplabda CEV Kupa következő fordulójába.

Bara Dezső a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR *Sípszó után* című sportműsorának meghívottja Bara Dezső. Az egykori marosvásárhelyi labdarúgó-játékvezetővel Szucher Ervin az 1970-es és 80-as évek futballjáról, illetve a bíraskodási szokásokról beszélget.

Végletekig kiélezett meccsen győzött a Fradi a BL-ben

A magyar bajnok FTC-Rail Cargo Hungaria 28-26-os győzelmet aratott Érden a vendég Krim Ljubljana ellen a női kézilabda Bajnokok Ligája csoportkörének 6. fordulójában, szombaton.

Emily Bölk vezérletével jól kezdett az FTC, amely egy 5-1-es sorozat végén három góllal vezetett tíz perc után. A folytatásban hullámzó volt a játék, a házigazdák többször is elléptek hárommal, de a szlovénok rendre felzárkóztak. Mindkét csapat a gyors kézilabdát részesítette előnyben, ezért lendületes, élvezetes játékot láthatott a közönség.

A szünetben a Ferencváros 16-14-es előnyben volt, a második féldíót két találattal – vagyis újabb egyenlítéssel – kezdte a Krim, majd tíz percig felváltva estek a gólok. Mindkét együttes védekezése javult, ezért nagy jelentőségük volt a lerohanásoknak és a védéseknek. Az FTC megint elhúzott hárommal, ellenfele tíz percig nem talált be, majd folytatódott a végig remeklő Emily Bölk és Ana Gros gólpárba, a győzelmet jelentő kulcsmozzanat viszont nem egy találattal, hanem Laura Glauser védelme volt az 59. percben.

Érdekes, hogy a szlovénoknak 11-gyel kevesebb kapura lövésük volt, ennek ellenére végig szoros volt az állás. A vendégek csak kétszer, 2-1-nél és 3-2-nél vezettek a találkozón.

Emily Bölk nyolc, Darja Dmitrijeva hét, Angela Malestein hat góllal, Laura Glauser négy, Böde-Bíró Blanka két védéssel vette ki részét a túlórdalon Ana Gros 11 alkalommal talált be, Barbara Arenhart 14 védéssel zárt.

„Nagyon magas színvonalú mérkőzés volt, a nagyszerű hangulat ezúttal is motivációt és erőt adott a csapatnak. A harmadik meccset játszottuk egy hét alatt. Érzésem szerint kis lépésekben haladunk a megfelelő irányba” – mondta a meccs utáni sajtótájékoztatón Allan Heine vezetőedző. Hozzátette, néha szerencsére is szükség van a győzelemhez, és ma akadtak olyan pillanatok, amikor ez is az FTC mellé állt. Hangsúlyozta, Darja Dmitri-

jeva világszínvonalúan játszott, a meccs egyik kulcsjátékosa volt a góljaival, gólpaszaival. A két csapat 18. egymás elleni BL-meccsén nyolc Krim-siker mellett tizedik alkalommal nyert a Ferencváros.

Az öt győzelemmel és egy vereséggel álló FTC a következő fordulóban, november 10-én a Pásztor Noémit foglalkoztató román bajnok CSM Bukarest otthonában folytatja szereplését.

Hazai pályán veszített a Győr és a Rapid is

Súlyos pofonba szaladt bele a másik magyar csapat, a Bajnokok Ligája-címvédő Győri Audi ETO KC, amely hazai pályán 35-28-ra kikapott a dán Odensétől az A csoport hatodik fordulójában.

Korsós Dorina hat góllal – holtversenyben – a Rapid Bukarest leg-eredményesebb játékosa volt, de csapata otthon 34-31-re kikapott a francia Brest Bretagne-től.

Csak a Veszprém nyert, a Szeged és a Dinamo veszített

A Veszprém házigazdaként 34-32-re legyőzte a tabellán sereghajtó dán Fredericiát a férfi kézilabda Bajnokok Ligája csoportkörének ötödik fordulójában, csütörtökön. Ugyancsak csütörtökön kikapott a Dinamo: a bukaresti együttes a Paris Saint-Germain otthonában maradt alul 35-32-re. Ez volt a román csapat második veresége a sorozatban.

Vesztett a Szeged is, szerdán a dán Aalborg HB otthonában 29-28-as hazai győzelem született. A magyar csapat a három győzelem mellett így már két vereséget számlál.

CSM-siker a BL fővárosi csapatainak rangadóján

A román női kézilabda-bajnokságban a CSM Bukarest 29-24-re legyőzte a Rapid Bukarest csapatát. A két Bajnokok Ligája-szereplő együttes mérkőzésének eredménye nyomán a CSM Bukarest 21 pontos, hibátlan mérleggel vezet a tabellán. A Rapid a negyedik 15 ponttal.

A női kézilabda NB I-ben pedig időn túli hétméteressel szerzett pontot a Debrecen a Ferencváros ellen, az eredmény 26-26.



Fotó: MTI/Illyés Tibor

Nem jutott a BL-be a női tekecsapat

Bálint Zsombor

Nincs a két Anita, nincs Bajnokok Ligája-résztétel sem. Röviden így lehet összegezni a Marosvásárhelyi Romgaz-Elektromaros női tekecsapatának a pályáját az utóbbi néhány évben. A koronavírus-járvány idején távozott a csapatból Mészáros Anita és Sáfárny Anita, akkor a marosvásárhelyi klub elvesztette a hazai bajnokságot, a Világkupa helyett csak az Európa-kupában indulhatott, ahol kevesebb a kiadó BL-hely, és a sorozat történetében először nem vehetett részt az Európa legjobb 16 női tekecsapatát felsorakoztató Bajnokok Ligájában. Aztán az előző idényre visszajött Marosvásárhelyre a két magyarországi tekező, és csak a világ jelenlegi legerősebb csapata, a horvát Mlaka Rijeka tudta megállítani. Először a Világkupa döntőjében, amikor ezüstérmes lett a marosvásárhelyi csapat, majd a BL negyeddöntőjében, ahová hatalmas balszerencsére összehúzták a horvátokkal. A Mlaka Rijeka aztán megnyerte a BL-t is, idén pedig ismét győzött a Zalaegerszegen rendezett Világkupán is.

Erre a Világkupára, amelyet a múlt héten rendeztek, a Romgaz-Elektromaros ismét a klubtól távozott két Anita nélkül utazott el.

Csatlakozott a csapathoz ugyan a Bukaresti Rapidtól a tapasztalt Florentina Naghi, hogy ne csak ifikkel maradjanak, ám ez nem volt elég ahhoz, hogy kivívják a BL-résztétel jogát. A Világkupáról a legjobb nyolc kvalifikált a Bajnokok Ligájára (pontosabban a legjobb hét, ám mert a címvédő is közöttük volt, így a nyolcadik helyezett is), a Romgaz-Elektromaros pedig elsőként a vonal alatt, a 9. helyen végzett. Pedig úgy tűnt az első váltások után, hogy a 6-8. helyek valamelyike meglehet, az utolsó napon azonban Seres Bernadett (533 fa) és Fekete Réka (516 fa) mélyen a képességük alatt teljesítettek. A csapat végül 37 fával maradt le a 8. helyen végző Győri Iparteknikától.

Nem tartjuk kizártnak, hogy a marosvásárhelyi játékosok teljesítményét negatívan befolyásolta a tekepálya körül kialakult vita – az a hír, hogy az ingatlan új tulajdonosa ki akarja lakoltatni a sportolókat és felszámolni a város egyetlen működő tekepályáját. Mivel az ügyet még nem sikerült megnyugtatóan rendezni, az a lehetőség sem zárható ki teljesen, hogy a zalaegerszegi VK volt a nagy hagyományú marosvásárhelyi sportág hatyűdala. Nagyon szurkolunk, hogy ne így legyen.

Eredményjelző

Női teke Világkupa, selejtező: 1. KK Mlaka Rijeka (horvát) 3582 fa. 2. Slovan Rošice (cseh) 3535 fa. 3. KK Kamnik (szlovén) 3470 fa. 4. BBSV Bécs (osztrák) 3454 fa. 5. KK Alimenta Újvidék (szerb) 3442 fa. 6. Victoria Bamberg (német) 3437 fa. 7. Zeleziarné Lopér (szlovák) 3430 fa. 8. Győri Iparteknika 3368 fa. 9. Romgaz-Elektromaros 3331 fa (Noemi Budoi 576, Maria Ciobanu 557, Florentina Naghi 592, Roxana Bordianu 557, Seres Bernadett 533, Fekete Réka 516). 10. SKK Polonia Leszno (lengyel) 3291 fa. 11. Esperance Saint-Maurice sur Vingeane (francia) 3217 fa. 12. KK Kozara (bosnyák) 3198 fa. 13. KK Pelister Pin (északmacedón) 3124 fa.

Elődöntők: Mlaka Rijeka–BBSV Bécs 5-3, Slovan Rošice–KK Kamnik 7-1. 3. helyért: BBSV Bécs–KK Kamnik 5-3. Döntő: Mlaka Rijeka–Slovan Rošice 5-3.



Zalaegerszegen készült ez a felvétel a marosvásárhelyi együttesről. Fotó: a Romgaz-Elektromaros közösségi oldala

Migrációs válság

Izolált népiertő rendszerrel normalizálná a kapcsolatait néhány EU-s tagállam

Olaszországgal az élen több uniós ország is a Szíriával való kapcsolatok normalizálását szorgalmazza a migránsok kitoloncolásának megkönnyítése érdekében.

Az Európai Unió egyes országai, élükön Olaszországgal, a Szíriával való kapcsolatok normalizálását szorgalmazzák a menekültek kitoloncolásának megkönnyítése érdekében – írja a Politico, amely szerint a lépés nem független az egyes bevándorlási-ellenes szélsőjobboldali pártok növekvő népszerűségétől.

„Felül kell vizsgálni az Európai Unió Szíriára vonatkozó stratégiáját, és minden szereplővel együtt kell működni annak érdekében, hogy megteremtjük a feltételeket a szíriai menekültek számára, hogy önkéntes, biztonságos és fenntartható módon visszatérhessenek ha-

zájukba” – mondta Giorgia Meloni olasz miniszterelnök kedden az olasz szenátusban az uniós vezetők ülése előtt.

Az uniós belügyminiszterek júniusban még csak arról tárgyaltak, hogyan tudnák az Európába érkezett iszlamista bűnelkövetőket Afganisztánba és Szíriába visszatoloncolni. Németország egyelőre mérlegeli, Ausztria kifejezetten sürgeti az iszlamista támadások elkövetőinek kitoloncolását abba a két országba is, amelyek eddig tabunak számítottak.

Azóta már nem csupán a bűnözők kitoloncolása van napirenden, az elutasított menekültek visszaküldéséhez ismét szóba kell állni Szíria diktátorával. Az EU 2011-ben megszakította diplomáciai kapcsolatait a polgárháborús országgal. A damaszkuszi rezsimet nagyrészt az orosz katonai támoga-

tás tartja életben. A polgárháború azóta véget ért, de Aszad szíriai elnöknek szinte teljes globális elszigeteltséggel kell szembenéznie – emlékeztet a Politico.

Aszad elnök kormánya a maga részéről alig várja, hogy visszanyerje szomszédai és más globális vezetők jóindulatát. A rezsim évek óta PR-offenzívát folytat, és azt üzeni a menekült szíriaiaknak, hogy most már biztonságban visszatérhetnek.

Aszad már 2016-ban azt mondta egy orosz újságírócsoportnak: „Minden szíriait arra bátorítunk, hogy térjen vissza Szíriába”. A közelmúltban pedig a rezsim nyugati befolyásos influenszerek kampányát finanszírozta, hogy megtisztítsa országa imázsát, és újra beindítsa az egy évtizede halott turizmust. (Euronews)

Józan migrációs politikát!

Itt volna az ideje, hogy józanul, ideológiai tehermentesüléstől mentesen, az európai emberek oldaláról közelítsük meg az illegális bevándorlást – mondta a magyar miniszterelnök belbiztonsági főtanácsadója szombaton az M1 aktuális csatornán. Bakondi György leszögezte, korábban elképzelhetetlennek látszott, de már a német sajtóban is megjelennek olyan vélemények, hogy Orbán Viktor illegális migránsokkal szembeni keménysége kifizetődött, a határon kellene megállítani az illegális bevándorlást.

A főtanácsadó elmondta, Németországban az év első kilenc hónapjában 170 ezren kértek menedékjogot, miközben Magyarországon ez idő alatt mindössze 21-en. A magyar kormány a magyar emberek érdekeiből indult ki, és a belső biztonság garantálása érdekében hozta meg a döntéseit, amiért politikai támadásoknak van kitéve – tette hozzá.

Elmondta, a nemzetállamokat vezető politikusok szemmel láthatóan keresik a megoldást, hogy az európai uniós szinten elhibázott migrációs politikát nemzeti szinten valahogy korrigálni lehessen, mert a politikai véleménynyilvánításban, a választási eredményekben is

megjelent, hogy az emberek elutasítják a bevándorlók nagy tömegeit. Emlékeztetett arra, amikor az illegális migránsok Hegyeshalom felé gyalogoltak az M1-es autópályán, abban az időszakban 400 ezer ember haladt át Magyarországon. Bakondi György hozzátette, minden olyan politikai erő, amelyik Magyarországon támogatja az illegális migránsok beengedését, szembemegy a magyar emberek érdekeivel.

– Remélem, hogy ezekre a lépésekre nem fog sor kerülni, legalábbis addig biztosan nem, amíg a jelenlegi nemzeti kormány van hatalmon – fogalmazott a főtanácsadó. (MTI)

Kiszolgáltatottak az ukrán menekültek

Több millió ukrán kényszerült elhagyni otthonát Oroszország Ukrajna elleni háborúja miatt, és a menekültek közül sokan kiszolgáltatott emberek, gyerekek és nők, idősek, fogyatékkal élők – jelentette ki pénteken Kathleen Kavalec, az Egyesült Államok bukaresti nagykövete.

A Donor Meetup (Adományozói találkozó) elnevezésű eseményen a diplomata felhívta a figyelmet arra, hogy az ukrán menekültek ki vannak téve az emberkereskedelemtől, a szexuális és nemi alapú erőszaknak, a gyűlölet-bűncsele-

ményeknek, a diszkriminációnak és a visszaélések más formáinak. Kathleen Kavalec szerint sokan küzdenek közülük háborús traumával, és aggódnak az otthon maradt vagy a fronton harcoló hozzátartozóikért. A nagykövet elismerően szólt arról, ahogyan a román társadalom igyekszik támogatni az ukrán menekülteket. A rendezvényen felszólt Nicolas Warnery francia nagykövet is, aki emlékeztetett arra, hogy Franciaország a háború első napjától folyamatosan támogatja Ukrajnát minden lehetséges területen, beleértve az ukrán katonák kiképzését és a humanitárius segítségnyújtást is.

A diplomata döntő politikai lépésnek nevezte, hogy Párizs az európai partnereivel együtt megadta Ukrajnának az uniós tagjelölti státuszt. Elmondta, hogy az ukránok továbbra is menekülnek a háború elől, és szükségük van segítségre. Peer Gebauer német nagykövet méltatta a román társadalomnak a menekültek támogatására tett erőfeszítéseit. Emlékeztetett, hogy Németország is befogadott háború elől elmenekült ukránokat, és jelentős mértékben járul hozzá a háborúban álló országnak nyújtott humanitárius segítséghez. (Agerpres)

6839 külföldön élő romániai választópolgár regisztrált levélszavazásra

Az Állandó Választási Hatóság honlapján közzétett adatok szerint közel 7000 külföldön élő romániai választópolgár regisztrált levélszavazásra a parlamenti választásra.

A külföldön lakó vagy külföldön tartózkodó román állampolgárok csütörtök éjfélig regisztrálhattak a levélszavazásra a parlamenti választásra, és összesen 6839-en tették ezt meg.

A legtöbben Nagy-Britanniából (1544), Németországból (1359), Svájcban (524) és Hollandiából (462) kérték, hogy levélben szavazhassanak, de Franciaországban, Spanyolországban, Belgiumban, Olaszországban és az Egyesült Államokban élő román állampolgárok is jelezték erre vonatkozó szándékukat.

A külképviseleti szavazóhelyiségeknél történő voksolási szándékot szeptember végéig lehetett

jelezni. Erre 6067-en regisztráltak, a legtöbb kérelem Hollandiából (1512), az Egyesült Királyságból (987), Németországból (643), Franciaországból (421) és Olaszországból (410) érkezett. Ugyanakkor a külföldön élő román állampolgárok közül 6751-en jelezték, hogy az idei elnökválasztáson külföldi szavazóköri szavazásukat, a levélszavazásra pedig 6916-an regisztráltak. (Agerpres)

Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

ALKALMAZUNK ALAPFOKÚ VILLANYSZERELŐI TUDÁSSAL RENDELKEZŐ SZEMÉLYT kábelezéshez, akár nyugdíjasokat is. Tel. 0745-660-922, electrosec@rdslink.ro (p.-l)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

VÁLLALOK szobafestést, mázolás, fali-, padlócsimpe-, lamináltparkett-rakást garanciával. Tel. 0746-552-473. (-l)

MINDENFÉLE

VÁLLALUNK: szobafestést, tetőjavítást, szigetelést, fametszést, vasmunkát. Tel. 0742-344-119, Levente. (24179)

KÉSZÍTÜNK háztetőt, vállalunk szigetelést, kerítésjavítást, tetőjavítást, meszelést, kisebb javításokat és más munkát is. Tel. 0741-835-197, Attila. (24181)

KÚTÁSÓ GÉPPEL kútásást vállalunk. Tel. 0765-385-595. (24200)

VÁLLALUNK cserépforgatást, tetőjavítást, kerítés-, kapujavítást vagy -készítést, kinti, benti meszelést, bármilyen kisebb vagy nagyobb építkezési vagy bádogosmunkát. Nyugdíjasoknak 15% kedvezmény. Tel. 0748-087-920, András. (24234-l)

VÁLLALUNK kinti-benti meszelést vagy bármilyen kisebb javítást. Nyugdíjasoknak 20% kedvezmény. Tel. 0748-337-661. (24235-l)

MEGEMLEKEZÉS

Elmentél, pedig sok dolgod lett volna még, megtölteni szépséggel a családod életét. Elmentél, s veled együtt eltűnt a remény, de lelkünk egy darabja utadon elkísér. Veled vagyunk most is, Te pedig velünk vagy, mert szeretetünk irántad oly végtelenül nagy. Soha el nem múló szeretettel emlékezünk
SÖVÉR LAJOSRA
halálának 16. évfordulóján.
Bánatos felesége, Bözsi. (24219-l)

Szomorú szívvel emlékezünk október 21-én
SIMON ILONÁRA
szül. Tókes
halálának 16. évfordulóján.
Mindig szeretettel gondolunk rád.
Férjed, Árpád, lányaid: Melinda, Zsuzsa, két vejed és unokád, Orsi.
(24205-l)

ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a nagyon szeretett férj, édesapa, nagyapa, testvér, barát,
NAGY SÁNDOR
folyó hó 18-án, életének 79. évében elhunyt.
Drága halottunk temetése október 23-án, szerdán 13 órakor lesz a marosvásárhelyi református temetőben.
A gyászoló család. (-l)

RÉSZVÉTNYILVÁNÍTÁS

Nagyernye község önkormányzata mély megrendüléssel értesült
KÁDÁR FERENC
egykori alpolgármester és helyi tanácsos, az RMDSZ Nagyernye községi szervezetének volt alelnöke elhunytáról, aki hosszú éveken át önzetlenül szolgálta közösségét.

Kádár Ferenc alpolgármesterként, tanácsosként mindig nyitott volt a közösség problémáira, sokéves községi pályafutása alatt számos projekt és kezdeményezés fűződik nevéhez, célja az volt, hogy községünk fejlődjön, élhetőbbé váljon. A polgármesteri hivatal és a helyi tanács nevében őszinte részvétünket fejezzük ki a gyászoló családnak és mindazoknak, akik ismerték és szerették őt. Nyugodjék békében!
(sz-l)



XVII. IN MEMORIAM LEITMAN ZSOLT

TIBERIUS FESTIVAL

Muzica de cameră e pentru toți!
A kamarazene mindenkéi!
Chamber music is for everyone!

November **10-17** Noiembrie
Kulturpalota - Palatul Culturalii
Târgu Mures - Marosvásárhely
Intrarea liberă / Ingyenes belépő / Free entrance

INTERNATIONAL CHAMBER MUSIC FESTIVAL



Gilles Apap – violin (FRA)
Balint Janos – flute (HUN)
Frank van de Laar – piano (NED)
Gulyás Márta – piano (HUN)
Bordos Kinga – piano (ROU)
Munkacsí Dora – piano (ROU)
Anastasia Safonova – piano (RUS)
Emanuela Szigeti – piano (ROU)
Nagy Mozes – clarinet (HUN)
Tomasz Mate – cello (HUN)
David Tamas – violin (SUI)
Kiss Peter – piano (HUN)
Luisa Sello – flute (ITA)
Da vai duo (NED-RUS)
Fidelio quartet (USA-HUN-JAP)
Filip Papa – violoncel (ROU)
Skultety Matyas – cello (HUN)
Qsimun Saxophone Quartet (ESP)
Luis Fernando Perez – piano (ESP)
Francis Gallagher – violin / viola (GBR)
Lakatos Gyorgy – bassoon (HUN)
Fejer Hunor – violin (HUN)
Nagy Krisztina – piano (HUN)
Fulei Balazs – piano (HUN)
Christophe Alvarez – piano (ESP)
Angletten quartet (ESP)
Tiberius quartet (ROU)
Kostyak Elod – cello (ROU)
Kostyak Marton – double bass (ROU)

Exhibition by
Bodoni Zsolt & Herman Levente

Logos: FIDES PUB, GRAND HOTEL, POLVAI TÉRI UNITARIUS EGYZHÁZKÖZSÉG, ETV, AQUASERV, CULTURPALATA, TARGU MURES, MAROSVASARHELY



LAM, hiteles megoldások!

LAM
MICROCREDIT - MIKROHITEL

www.microcreditlam.ro
0720 030 804



OKTÓBER 23.
A MAGYAR SZABADSÁG NAPJA
EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT '56 HŐSEIRE!

18.00 ÓRA - KERESZTELO SZENT JÁNOS PLESANIA UDVARA
19.15 ÓRA - VÁRTEPLOM UDVARA

RMDSZ



PSZICHOTRILLÁK
PODCAST
HÉTFŐ 21⁰⁰

ETV ERDELY TV

Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés – Növényvédelmi kezelések



S.C. **CORAL** IMPEX S.R.L.

ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001

Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

ACS Dance Art Tg Mures
IN COLABORARE CU:

Consiliul Local Sfantana de Mures, Primaria Targu Mures, ACS Targu Mures, Directia Judeteană de Sport si Tineret, ALIANTA NATIONALA PENTRU SPORT, Federatia Română de Dans Sportiv

ORGANIZEAZĂ
CONCURSUL NAȚIONAL

25 de ani în arta dansului!

Cupa Dance Art

ediția a XIII-a
26 octombrie 2024

Sala de sport din Sântana de Mures (strada Sportivilor)

Marosszentannai sportcsarnok

Mai multe detalii:
www.danceart.ro